PL     -    Mat    -     4.B           Sčítanie a odčítanie do 10 000.

1. Vypočítaj.
444  –  9 =				1 520 – 60 =			887 + 900 =
1336 – 8 =				4 442 + 70 =			918 + 100 =
881  +  2 =				6 613 + 30 =			787 –   90 =
556   – 5 =				8 478 – 90 =			512 +    7 =
445   + 4 =				3 477 + 50 = 			321  – 10 =
699   – 9 =				2 741 – 20 =			109 + 70 =

2. Vypočítaj.
6 447 – 6 =				522  +120 =		          5 333  – 3 000 =
1 145 + 8 =				688 – 300 =		          7 650  –     50 =
7 955 – 8 =				147 – 100 =			565    –       6 =
9 336 + 9 =				887  –  90 =			554    +   800 =
5 114 – 7 =				195   – 95 =		            8 987 –   700 =
3 336 – 4 =				445   + 80 =			1 122 –   100 =

3. Vypočítaj.
887 – 9 =				8 588 – 6 =				113 – 4 =
541 – 8 =				7 542 – 7 = 				655 – 3 =
119 – 8 =				9 554 – 3 =				888 – 4 =
515 – 5 = 				5 147 – 7 =				569 – 6 =
522 – 9 =				1 116 – 8 =				223 – 9 =


4. Babka s vnučkou čítali knihu. Babka prečítala 1152 strán, 
    vnučka prečítala o 100 strán menej. Koľko strán prečítali spolu?

Výpočet:					

Odpoveď: Babka s vnučkou prečítali spolu  _______  strán.

